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* Obtencio dos impli primos

Verifi da mi 1 se for coberto sé por 1 implicante primo,
erificar cada mintermo com » i e (e o o

* Algoritmo para obtencio da expressido simplificada para a funcio
1. Obter implicantes primos
2. Obter impli primos

3. Expressdo = soma légica dos implicantes primos

outros implicantes primos

arios para cobrir outros mintermos

* Exemplo 1 D 3 implicantes primos
CD
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» essencial

/Bﬁ — > essencial

Nio ¢ essencial - todos seus mintermos sao
cobertos por mais de 1 implicante primo

F=2AD +BD
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« Exemplo 2
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F=2Xm (0,5,10,11,12,13,15)

6 implicantes primos
p] ABCD — essencial mo
BCD — essencial m5
p3 ABC — essencial mi2
P4 :211; » escolher entre 1 destes
po ABC — essencial ml0

* Tabela de Cobertura

m0 mS ml0 mll mi12 ml13 ml5

pl [X ial
p2 X X ial .
p3 X X essencial Método de
4 .
z; X X § escolher entre 1 destes Quine -
pé X X essencial McCluskey
falta Culzlr_siml 5- piie-se escol&er p4 (il p5 ABD
F=ABCD + BCD + ABC +ABC + oy
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Método Quine-McCluskey
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